

## GRADSKO VIJEĆE GRADA SARAJEVO

n/r Jasmin Ademović, predsjedavajući GV

n/r Benjamina Karić rođ Londrc

Predmet: Inicijativa-, dostavlja se

Poštovani gosp. Ademović,

Na osnovu člana 19. Poslovnika Gradskog vijeća („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08, podnosim Gradskom vijeću vijećničku inicijativu:

Da Grad Sarajevo Udruženju za sportsku i ekološko-historijsku edukaciju mladih „Healthy Future“, u čijem sastavu je i Škola fudbala Kick Off, koje je osnovano je 19.12.2022. godine sa sjedištem na Kantonu Sarajevo, pomogne sa 5 hiljada KM. Ranije je od aprila 2020. godine Udruženje funkcionisalo pod samim nazivom Kick Off, ali je ponovnim obnavljanjem i potrebom za proširenje djelatnosti formirano udruženje Healthy Future, u čijem sastavu i danas djeluje sa radom Škola fudbala Kick Off, koja danas broji oko 100 dječaka i djevojčica u generacijama od 2011. do 2018. godišta. Udruženje je ove godine dobilo poziv da u generaciji 2014/2015. godišta učestvuje na Međunarodnom memorijalnom turniru „Dragan Mance Cup“, a koje će se održati u period od 16-18.06.2023. godine u Beogradu. To bi predstavljalo veliku čast za dječake i djevojčice iznaše škole fudbala da učestvuju na tom međunarodnom turniru na kojem su svoje učešće potvrdili veliki klubovi kao što su Benfica (Portugal), Paok (Grčka), Modena (Italija), Ujpešt (Mađarska), Crvena Zvezda, Partizan, Vojvodina (Beograd), kao i mnogi drugi klubovi iz zemalja regiona i šire.

Udruženje za sportsku i ekološko historijsku edukaciju mladih Healthy Future se bavi promocijom države Bosne i Hercegovine kroz ekološke radionice kao i očuvanje kulture sjećanja na historijski put koji je naša država prošla.

Predsjednik udruženja je Mustafa Hodžić maloljetni borac armije BiH, ratni vojni invalid, koji je do sada 96 puta nesebično darivao krv i krvne derivate na transfuziologiji u Sarajevu. Do kraja godine očekujemo rekordni stoti put i u vezi sa tim smatram da Mustafa Hodžić zaslužuje podršku Grada Sarajevo.

Sarajevo  
26.04.2023.godine

Vijećnik gradskog vijeća  
Dr Samir Bejić